



## A Biztonságosinternet Hotline az INHOPE tagja lett

A Puskás Tivadar Közalapítvány által működtetett Biztonságosinternet Hotline 2011 májusától nyújt lehetőséget káros és jogsértő internetes tartalmak bejelentésére. Közcélú szervezetként, a Puskás Tivadar Közalapítvány legfontosabb célja, hogy a jogsértő tartalmak ne legyenek elérhetőek a gyermekek számára. A Hotline a Safer Internet Plus program keretén belül működik, a magyar Safer Internet konzorcium tagjaként.

A Hotline célja az internetről a lehető legrövidebb idő alatt eltüntetni azokat a káros, illegális és jogsértő tartalmakat, amelyek veszélyesek lehetnek a gyermekek szellemi és lelki fejlődése szempontjából. A Biztonságosinternet Hotline kiemelt feladatának tekinti a pedofil és rasszista tartalmú weboldalak elleni fellépést, így a hatékony munka érdekében szoros együttműködésben dolgozik a magyar rendőrséggel és az internetszolgáltatókkal a hatályos jogszabályok alapján.

A Biztonságosinternet Hotline egy éves működés után újabb szakaszába lépett, miután tagfelvételt nyert a Hotline-ok nemzetközi szervezetébe. Az INHOPE (International Association of Internet Hotlines) tagság által a Biztonságosinternet Hotline gyorsabban tud reagálni a magyar illetékesség alá tartozó jogsértő tartalmakkal kapcsolatban, melynek eltávolításáról kapcsolatrendszerén keresztül intézkedik.

Az INHOPE koordinálja a Hotline-ok nemzetközi hálózatát, támogatja a jogsértő tartalmakkal kapcsolatos fellépést, annak érdekében, hogy az internet egy biztonságosabb hely legyen.. A világ több mint 40 országában működnek INHOPE tag Hotline-ok, Európában, Ázsiában, Észak-Amerikában, és Ausztráliában, eltérő jogszabályi környezetben, de hasonló működési keretrendszerrel, egységesen fellépve az interneten található jogsértő tartalmak, elsősorban a gyermekekkel szembeni visszaélések ellen.

Az INHOPE tagság nem csupán Hotline mindennapi működése szempontjából jelentős előrelépés, hanem annak az elismerését is jelenti, hogy a Biztonságosinternet Hotline működése megfelel azoknak a szigorú, nemzetközi technikai, és jogi előírásoknak, melyek a hazai és nemzetközi eljárásokhoz szükségesek.

A Biztonságosinternet Hotline működésének első évében több mint 780 bejelentést fogadott, melyek 61% volt pedofil tartalomként kategorizált bejelentés.

További információ:

[www.biztonsagosinternet.hu](http://www.biztonsagosinternet.hu)

[www.inhope.org](http://www.inhope.org)

[www.saferinternet.hu](http://www.saferinternet.hu)

Budapest, 2012. április 26.